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I. Tartalmi összefoglaló 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) a 
109/2013 (III.21.) KÖKT határozatával döntött arról, hogy: 

l. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a KMOP 
5.1.1/A-09-2f-2011-0001 azonosító számú, "Kőbányai 'Kis-Pongrác' lakótelep 
szociális célú városrehabilitációja" megnevezésű projekt részeként felújításra, illetve 
átépítésre kerülő közvilágítási rendszer megvalósítása érdekében a Támogatási 
Szerződés 8. számú mellékletét képező Konzorciumi megállapodás módosítását 
kezdeményezi olymódon, hogy Budapest Főváros Önkormányzatát új konzorciumi 
partnerként (tagként) a projekthe bevonja. 

2. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a 
Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatóját, hogy a Budapest Főváros· 

Önkormányzata, a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat és a Pro 
Régió Kft., mint Közreműködő szervezet bevonásával készítse elő az l. pontban 
meghatározott Konzorciumi megállapodás módosítását. 

A határozatban foglaltak szerint, a Budapest Főváros Önkormányzatával és a majdani 
üzemeltetésben érintett BDK. Kft. képviselőjével folytatott közös egyeztetés eredményeként 
Budapest Főváros Önkormányzata készségét fejezte ki arra vonatkozóan, hogy a Projekthe 
konzorciumi tagként belépjen. Az ezzel kapcsolatos Fővárosi közgyűlési előterjesztés 
előkészítése folyamatban van, a kérdést tervezetten a Fővárosi Közgyűlés a 2013. június 12-ei 
rendes közgyűlési ülésén fogja tárgyalni. Budapest Főváros Önkormányzata a konzorciumi 
tagként történő belépés feltételéül szabta, hogy a Projektben az Önkormányzatnál már 
meglévő, illetve az Önkormányzat 2013. évi költségvetésében rendelkezésre álló, a 'Kis
Pongrác' telep közvilágítási rendszerének felújításához szükséges, a Támogatási szerződésben 
rögzített 47 980 750,- Ft összegű elszámolható költség önerő összegét, azaz 7 197 112,- Ft-ot 
pénzeszl,<:özátadással Budapest Főváros Önkormányzata számára biztosítsa. Az egyeztetés 
során szóbeli megállapodás született arról, hogy a jelenleg, a BDK Kft. tulajdonában lévő, 
meglévő közvilágítási rendszer bontandó elemei vonatkozásában keletkező maradványértéket 
Budapest Főváros Önkormányzata fogja a BDK Kft. számára megtéríteni. A maradványérték 
pontos összegét a BDK Kft. a jelen képviselő-testületi előterjesztéssel egyidejűleg kalkulálja, 
illetve azt a fővárosi közgyűlési előterjesztéshez megadja. 



II. Hatásvizsgálat 

A Budapest Főváros Önkormányzatának konzorciumi tagként történő bevonása a "Kőbányai 
'Kis-Pongrác' lakótelep szociális célú városrehabilitációját" tárgyú, projekthe (továbbiakban: 
Projekt) az alábbi indokok miatt elengedhetetlenül szükséges: 

a) A projekt részeként megvalósuló, átépítésre kerülő közvilágítási hálózat 
megvalósítása során, az átadás-átvétel alkalmával az Önkormányzat, a Támogatási szerződés 
és európai uniós előírások szempontjából, a tulajdon- és üzemeltetési viszonyok tekintetében 
olyan ellentmondásos helyzetbe kerülhet, amely következtében ezen projektelem 
vonatkozásában a megítélt támogatás megvonásra kerülhet a támogató hatóság által. 

b) A Pro Régió Kft., mint Közreműködő szervezet tájékoztatása szerint hasonló, európai 
uniós támogatással megvalósuló városrehabilitációs projektek esetén gyakran fordult elő az, 
hogy egy adott önkormányzat, mint főkedvezményezett egyszerűen lemondott ezen 
projektelem támogatásáról és vagy nem valósította meg a közvilágítás felújítását/kiépítését, 
vagy teljes egészében saját forrásból valósította azt meg. 

c) A Projekt közvilágítási hálózata megvalósításának a Támogatási szerződésben 
rögzített, elszámolható bruttó költsége 47 980 750 Ft, amelyből a 85%-os támogatási 
intenzitás alapján az önkormányzati önerő összege 7 197 112 Ft. Amennyiben a Budapest 
Főváros Önkormányzatának bevonása, a közös érdekek (jogilag rendezett, pénzügyileg 
kezelhető tulajdon- és üzemeltetési viszonyok, 85% intenzitású európai uniós támogatással 
megvalósuló fejlesztés) mentén megvalósul, akkor ezen önerő összeget is, mint 
kedvezményezettnek (ill. konzorciumi partnernek) immár technikailag Budapest Főváros 
Önkormányzatának kell biztosítania, azonban az önerő összeget a Budapest Főváros 
Önkormányzatával folytatott egyeztetés eredményeként pénzeszközátadással az 
Önkormányzat bocsátja rendelkezésre a projekt megvalósítása érdekében. 

d) Budapest Főváros Önkormányzata tériti meg a BDK Kft. részére a lebontásra kerülő 
közvilágítási rendszer elemeken a maradványértéket 

Fentieket összefoglalva, az Önkormányzatnak alapvető pénzügyi érdeke, hogy Budapest 
Főváros Önkormányzata a projekthe konzorciumi tagként bevonásra kerüljön még abban az 
esetben is, ha a megvalósításhoz szükséges önerő összeget változatlanul az Önkormányzat 
kell, hogy a költségvetésében biztosítsa és azt a Budapest Főváros Önkormányzata számára 
pénzeszköz átadással rendelkezésre bocsátj a. 

III. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2013. május 



l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

... /2013. ( ...... )határozata 
a "KMOP-5.1.1/A-09-2f-2011-0001 azonosító számú "Kőbányai 'Kis-Pongrác' lakótelep 

szociális célú városrehabilitációja" elnevezésű projekt 
Támogatási szerződése részként a Konzorciumi megállapodás módosításáról 

l. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a KMOP 
5.1.1/A-09-2f-2011-0001 azonosító számú, "Kőbányai 'Kis-Pongrác' lakótelep 
szociális célú városrehabilitációja" megnevezésű projekt részeként felújításra kerülő 
közvilágítási rendszer megvalósítása érdekében a Támogatási Szerződés 8. számú 
mellékletét képező Konzorciumi megállapodás módosításával összefüggésben, 
amelynek eredményeként Budapest Főváros Önkormányzata új konzorciumi 
partnerként (tagként) a projekthe belép, a Projekt részeként megvalósuló közvilágítási 
rendszer felújításához szűkséges 7 197 112 Ft összegű önerőt Budapest Főváros 
Önkormányzata számára pénzeszköz átadásával biztosítja. 

2. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a 
polgármestert a Konzorciumi megállapodás módosításának a Fővárosi Közgyűlés 
döntésének függvényében, illetve megtörténtét követően a jelen előterjesztésben 
foglaltak szerinti tartalommal történő aláírására. 

Határidő: a Képviselő-testület májusi ülése 
Feladatkörében érintett: a gazdasági és fejlesztési szakterületért felelős alpolgármester 

a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 


